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Město si od soukromých 
majitelů pronajalo parkovi�tě 
pod Větřkovickou přehradou  
V letošním roce se parkovné vybírat  
nebude, v dalších letech je zvažováno  
zavedení parkovací aplikace. 
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Obce v okolí budou zji�ťovat 
překračování rychlosti  
informativními radary  
Zjištěná data mají být podkladem pro  
případné povolení stacionárních radarů, 
které by měly řidiče umravnit. 
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Výstavní pavilon na Novém  
náměstí dnes  přivítá tvorbu  
trojice výtvarnic   
Na výstavu Triády by měly v závěru  
měsíce navázat akce „Otevřené ateliéry“  
s výtvarnými workshopy. 
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Kopřivnický Jiří Zátopek při  
premiéře na mistrovství Evropy  
v dálkovém plavání nezapadl   
Mezi juniory skončil v Portugalsku šestý. 
Na pětikilometrové trati na bronz ztratil 
pouhé tři vteřiny. 
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Jedním z vrcholů letošních oslav Evropského svátku hudby byl koncert kapely minus123 minut. Lidé se v sadu E. Beneše mohli 
muzikou bavit od rána až do pozdního večera.                                                                                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Stavební pozemky na Západě chce Kopřivnice nabízet půl roku

Tatra chce investovat přes 
sedm miliard, demolice  
v areálu zahájí je�tě letos, 
stavět začne pří�tí rok

Kopřivnice (dam) – V horizontu pěti let chce Tatra Trucks 
proinvestovat víc než 7,3 miliardy korun. Největší investiční 
plán za posledních 40 let má výrazně navýšit nejen produkční 
kapacity automobilky, ale zvýšit i efektivitu jejího fungování 
a upevnit její pozici na světovém trhu plněpohonných vozi-
del. 

„Naším cílem je přeměnit Tatru v moderní továrnu, která 
bude schopna uspokojit rostoucí poptávku po našich vozid-
lech na západních trzích i  po celém světě, a  zároveň splnit 

přísné požadavky na udržitelnost. Tento ambiciózní plán je 
odpovědí na silnou poptávku po civilních i vojenských vozid-
lech a  potvrzením důvěry v  potenciál značky Tatra,“ uvedl 
Kristijan Fiket, generální ředitel Tatra Trucks, a. s. 

Celkový balík investic se bude dělit mezi samotnou Tatru 
Trucks a její dceřinou společnost Tatra Metalurgie. Automo-
bilka sama se má dočkat investic v hodnotě 4,9 miliardy. 

Přibližně 17 % těchto prostředků, tedy zhruba 833 milionů 
korun, je určeno na údržbu areálu, což zahrnuje nezbytné 
opravy střech, podlah a fasád pro zajištění kontinuity provozu. 
Stejná suma by měla být využita k nákupu a modernizaci ob-
ráběcích strojů, jako jsou CNC horizontální centra, brusky 
a soustruhy, které zvýší přesnost a kapacitu výroby. 

„Na modernizaci kritické výrobní infrastruktury, která za-
jistí spolehlivost a efektivitu výrobních systémů, je alokováno 
zhruba 16 % celkové investice. Přibližně 17 % investic je vě-
nováno novým kapacitním projektům, z toho větší část na vý-
stavbu nové výrobní haly a menší část na centrální logistický 
sklad. Zbývající část (víc než 1,6 miliardy korun – pozn. red.) 
je určena na digitalizaci, výzkum a vývoj,“ doplnil mluvčí au-
tomobilky Andrej Čírtek.                      (Pokračování na straně 3) 

Stamiliony mají jít nejen do oprav a staveb 
nových objektů, ale také do nákupu strojů, 
digitalizace nebo ekologizace výroby. Počítá 
se i s velkou finanční podporou vývoje.

Kopřivnice (dam) – Zastupitelé bu-
dou dnes odpoledne rozhodovat o no-
vém zveřejnění záměru prodeje po-
zemků v  lokalitě Západ, kde by 
v  budoucnu mohla vzniknout rezi-
denční čtvrť s nejméně 120 novými byty. 
Oproti dřívějším pokusům nyní radnice 
sází na vyřešené dopravní napojení 
i  předpokládanou změnu územního 
plánu.  

Jednou z hlavních změn oproti dří-
vější podobě nabídky developerům je 

vyřešené dopravní napojení z  ulice 
Obránců míru. „Máme díky odkupu po-
zemku vyřešeno dopravní napojení lo-
kality. Projektujeme jej a  deklarujeme, 
že vjezd i výjezd budeme budovat,“ říká 
starosta Adam Hanus. Město podle jeho 
slov zároveň plánuje v budoucí změně 
územního plánu umožnit navýšení 
výšky bytových domů o jedno podlaží. 
„To by zvýšilo celkový počet bytů a zá-
roveň bylo ekonomicky zajímavější pro 
developery,“ vysvětluje starosta Hanus 

a  dodává, že změna územního plánu 
umožní i úpravu navržené dopravní in-
frastruktury tak, aby nové uspořádání 
mělo větší urbanistický i  ekonomický 
smysl.  

Nabízené území zahrnuje 8 parcel 
o  celkové výměře přes 16 tisíc metrů 
čtverečních. Měly by na nich vyrůst by-
tové domy. Součástí zadání je i požada-
vek na veřejnou zeleň, dopravní řešení 
a občanskou vybavenost.  

   (Pokračování na straně 3) 

V Domově pod Bílou horou slavili výročí otevření mimo jiné přednáškou 
o exotických ptácích v podání Jaromíra Vachutky.      FOTO: D. MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Rok a den 
od slavnostního otevření si minulý 
čtvrtek připomněli v Domově pod 
Bílou horou dnem otevřených 
dveří. Nejmodernější domov pro 
seniory a domov se zvláštním reži-
mem si prohlédlo pět desítek lidí. 
Kromě nich domov hostil i zhruba 
čtyři desítky exotických opeřenců, 
které klientům i návštěvníkům do-
mova prezentoval chovatel Jaromír 
Vachutka. Odpoledne pak budovou 
na Příčné ulici zněla cimbálová 
muzika Poštár. Malou oslavu si kli-
enti i zaměstnanci domova plně za-
sloužili, rok adaptace a zkušebního 
provozu byl podle slov ředitelky 
Jany Práškové náročný, ale zároveň 
úspěšný.  (Pokračování na straně 2) 

Plochodrá�níci budují tréninkový ovál 

i akademii, kde chtějí rozvíjet talenty
Kopřivnice (dam) – V prostoru ma-

teriálové deponie města, mezi dílnami 
průmyslovky a bowlingem, vzniká tré-
ninková dráha, na které budou tréno-
vat místní motoristické naděje. Na po-
zemcích, které si místní plochodrážní 
klub pronajal od města, nadšenci už 
budují tréninkový okruh. 

„V první fázi vytvoříme jednu za-
táčku, na které už během prázdnin 
budou moci kluci trénovat otáčení ko-
lem nohy a jízdu smykem. Do září by-
chom pak chtěli dokončit a začít vyu-
žívat celý 100 metrů dlouhý 
tréninkový ovál,“ říká Richard Dufek, 
předseda Autoklubu Plochá dráha Ko-
přivnice v AČR. 

O  vznik zázemí pro trénink mla-
dých plochodrážníků klub usiloval už 
několik let. Nyní se s městem dohodl 
na pronájmu vhodné plochy na dobu 
neurčitou za 21 tisíc ročně. Tím hlav-

ním, co projekt žene kupředu, je ov-
šem nadšení a obrovské nasazení do-
brovolníků, rodičů a partnerů místní 
ploché dráhy. Spřízněné ûrmy zapůj-
čily stavební techniku, mnoho lidí pak 
věnovalo svůj čas a práci. 

„Základ budoucí trati už máme 
připravený. V minulém týdnu jsme za-
čali s pokládkou a zhutňováním horní 
vrstvy dráhy. Na tu používáme antuku 
z rušeného volejbalového kurtu. Dá-
váme antuce druhý život, a  šetříme 
tak nejen peníze,“ doplnil Richard Du-
fek s tím, že i na mantinely využijí dru-
hotný materiál. Vytvořeny budou totiž 
z vyřazených mantinelů zdejšího zim-
ního stadionu. Ty plochodrážníci své-
pomocí očesali na holou kovovou 
konstrukci, kterou momentálně vy-
spravují a  natírají, a  následně bude 
tvořit hrazení tréninkového oválu.  

     (Pokračování na straně 3) 

Domov Pod Bílou  

horou oslavil rok od 

uvedení do provozu
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V minulém týdnu darovalo na radnici v mobilním odběrovém centru 22 lidí krev, z toho devět bylo 
prvodárců. Akce proběhne letos ještě dvakrát.                                                         FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Na přehradě se letos nebude platit parkovné
Lubina (hod) – Návštěvníci Vě-

třkovické přehrady letos ušetří za 
parkovné. Příjezdová cesta k  par-
kovišti pod přehradou je v majetku 
města, samotná panely vydlážděná 
parkovací plocha má soukromé 
vlastníky, kteří do loňského roku 
vybírali parkovné. Letos se platit 
nebude. 

Město se s  majiteli pozemků 
pod parkovištěm dohodlo na jejich 
pronájmu od května letošního roku 
na dobu neurčitou. „Důvodem, 
proč jsme do jednání s  vlastníky 
o  prodeji či pronájmu vstupovali, 
byla snaha umožnit hladký sezonní 
provoz na přehradě a zabránit hro-
zícímu jinému využití plochy ze 
strany vlastníka. Dohodli jsme se 

na pronájmu za deset tisíc korun 
měsíčně,“ konstatoval Jiří Štěpán, 
vedoucí odboru rozvoje města na 
kopřivnické radnici. 

Letošní léto bude pod přehra-
dou parkování bezplatné, v  bu-
doucnu město zpoplatnění stání 
aut návštěvníků přehrady nevylu-
čuje. „Myšlenku instalace závory 
jsme záhy opustili. Jako vhodné ře-
šení se nám jeví některá z aplikací, 
které umožňují pohodlné placení 
parkování prostřednictvím chyt-
rého telefonu. K takovým aplikacím 
patří například EasyPark, která fun-
guje mimo mnoho dalších měst 
třeba i v Novém Jičíně. Parkovné by 
řidiči platili prostřednictvím mo-
bilního telefonu a  měli by napří-

klad možnost prodloužit si dobu 
parkování přímo z pláže, či uhradit 
parkování i z domu pro svého ro-
dinného příslušníka, který chytrý 
telefon nepoužívá. Úhrady by sa-
mozřejmě byly kontrolovány. Mož-
nosti zpoplatnění parkoviště ze 
strany města prověřujeme, pokud 
by nám to v tuto chvíli legislativa 
neumožnila, protože se nejedná 
o místní komunikaci, budeme hle-
dat jiné řešení. Aplikaci ale máme 
v úmyslu použít i na parkovištích 
v centru města, a zvýšit tak komfort 
pro řidiče. Aplikace kromě pro-
dloužení doby parkování umožňují 
i  její zkrácení, pokud řidič odjede 
z  parkoviště dříve,“ upřesnil ve-
doucí odboru rozvoje města.  

Informativní radary zjistí rychlost aut
Kopřivnice (hod) – V okolních obcích 

se budou postupně instalovat informa-
tivní radary. Radní na svém posledním 
zasedání projednali požadavky dotče-
ných obcí na jejich rozmístění. Starostové 
tří obcí a jednoho města se domnívají, že 
řidiči překračují povolenou rychlost na 
místních komunikacích, a  ohrožují tak 
bezpečnost chodců.  

„Jde o požadavky z jednotlivých obcí, 
které zvažují umístění radarů na konkrét-
ních úsecích, kde podle nich řidiči jezdí 
velmi rychle. Stacionární radary odhalí, 
jak rychle jezdí vozidla a kolik řidičů pře-
kračuje rychlost. I u nás na některých mí-
stech v Kopřivnici či v místních částech, 
kde jsme prováděli statistické měření, se 
někdy domněnky potvrdily, jinde kon-
trolní měření prokázalo, že úsek problé-

mový není, že jde jen o pár překročení,“ 
okomentoval situaci Adam Ondrašík, ve-
doucí odboru majetku města a dodal, že 
se jedná pouze o  radary informativní, 
o kterých řidiči nevědí. Radary neposílají 
pokuty, ale pouze zaznamenávají rychlost 
všech projíždějících vozidel. 

Od poloviny června do poloviny září 
budou pracovníci Slumeka postupně in-
stalovat informativní radary v  Kateřini-
cích, Příboře, Ženklavě a Sedlnicích. Za-
tímco v každé obci se bude monitorovat 
provoz na dvou místech, v Příboře půjde 
o čtyři místa. „Vždy po týdnu se radar pře-
místí jinam. Zjištěné statistické údaje se 
vyhodnotí a obcím budou sloužit pro roz-
hodnutí, zda má smysl žádat o umístění 
stacionárních radarů Dopravní inspekto-
rát,“ upřesnil Adam Ondrašík. 

Ocenění se dočkalo 64  

deváťáků s vyznamenáním
Kopřivnice (hod) – Vedení města včera ve 

středu 15. června odpoledne oceňovalo žáky 
devátých tříd, kteří ukončili povinnou školní 
docházku s vyznamenáním.  

Tři slavnostní ceremoniály proběhly 
v  Ringhofferově vile, za přítomnosti rodičů, 
třídních učitelů a ředitelů bylo oceněno cel-
kem 64 žáků z pěti kopřivnických základních 
škol, z toho 29 dívek a 35 chlapců. Všichni žáci 
dostali od starosty města Adama Hanuse 
a  místostarosty Davida Monsporta pamětní 
list a  üashdisk, k  němu děvčata květinu 
a chlapci perník.  

„Radnice nezapomněla ani na třídní uči-
tele. Ti jako poděkování obdrželi dárkovou 
sadu psacích potřeb,“ upřesnila Jana Svobo-
dová, referentka odboru školství, kultury 
a sportu na kopřivnické radnici. Nejvíce vyz-
namenaných žáků v aktuálním školním roce 
vychází ze ZŠ Alšovy, a to 21. ZŠ Emila Zátopka 
ukončilo školu s vyznamenáním 18 žáků, 10 
žáků bylo ze ZŠ sv. Zdislavy, 9 ze ZŠ a MŠ 17. 
listopadu a 6 ze ZŠ dr. Milady Horákové. 

V minulém týdnu Slumeko čerpalo vodu nashromážděnou ve vsakovacím průlehu. Nyní se bude 
zjišťovat, zda do něj neprosakuje spodní voda.                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Voda v průlehu na ulici �kolní zasakuje pomaleji
Kopřivnice (dam) – Vsakovací průleh pod 

ZŠ Emila Zátopka, vybudovaný loni jako sou-
část nového parkoviště, neplní svou funkci po-
dle očekávání. Voda se nevsakuje tak rychle, 
jak se předpokládalo a v mělké prohlubni se 
občas tvoří louže nebo i menší jezírko. 

Průleh měl sloužit jako ekologické řešení 
pro odvod dešťových vod z nově vzniklých par-
kovacích ploch. Voda se měla vsakovat do pod-
loží přes drenážní vrstvu z  nasypaného ka-
mení, která pojme až 300 m³ vody. Jenže místo 
postupného vsakování se voda zdržuje a vsa-
kování probíhá výrazně pomaleji, než bylo 
predikováno v  hydrogeologickém posudku 
z doby před stavbou. „Je možné, že do průlehu 
přitéká i  spodní voda, která brání rychlému 
vsakování. To by vysvětlovalo, proč se voda 
zdržuje, i když na povrchu to mnohdy není vi-
dět,“ říká Jiří Štěpán, vedoucí radničního od-
boru rozvoje města. Situace podle něj roz-
hodně není kalamitní a  k  naplnění kapacity 
vybudovaného poldru došlo až zhruba po půl 
roce od jeho dokončení. 

Problém se projevil během deštivého jara. 
Než město přistoupí k dalším krokům, bude 
nutné počkat na období bez dešťů. Voda z prů-

lehu byla v  minulém týdnu prostřednictvím 
technické šachty sahající až na dno podzemní 
části průlehu kompletně odčerpána a  bude 
využita ûrmou Slumeko k zavlažování městské 
zeleně. Nyní bude sledováno, zda se do prů-
lehu dostává voda i bez srážek, což by potvrzo-
valo, že se v  místě skutečně stahuje spodní 
voda. Pokud se potvrdí, že vsakovací schop-
nost místa není taková, jak předpokládal od-
borný posudek a projektant stavby, mohl by 
průleh sloužit jako zásobárna vody pro letní 
zálivku zeleně ve městě. „Voda je velmi čistá, 
takže by ji Slumeko mohlo využívat opakovaně 
pro závlahu. Kapacita se plnila velmi po-
zvolna, takže nehrozí, že by se při jednom dešti 
nádrž přeplnila a  pokud by se dvakrát nebo 
třikrát ročně vyčerpala cisterna vody pro zá-
livku, problém by to vyřešilo,“ popsal jedno 
z možných řešení Jiří Štěpán. Další alternativa 
spočívá v  nápadu proměnit prostor v  malý 
stálý rybníček s trvalou vodní hladinou. To by 
znamenalo úpravu výsadby a postupně by zde 
mohl vzniknout biotop, který by mohl sloužit 
nejen jako krajinotvorný prvek, ale také jako 
edukativní prostor například s venkovní učeb-
nou blízké školy. 

Město opět nabídne 
sportovi�tě zdarma

Kopřivnice (dam) – Zdejší radnice i letos 
v létě umožní neziskovým organizacím a dal-
ším pořadatelům příměstských táborů bez-
platně využívat školní tělocvičny, hřiště, spor-
toviště a nebytové prostory města. 

Rada města schválila oprávnění ředite-
lům příspěvkových organizací zřízených 
městem, aby mohli v červenci a srpnu pos-
kytovat nebytové prostory a  sportoviště 
zdarma. Kromě místních pořadatelů budou 
moci bezplatné nájmy využít i subjekty, je-
jichž letní aktivity jsou podpořeny z  měst-
ského rozpočtu.  

„Tato iniciativa funguje ve městě zhruba 
deset let. Jejím cílem je mimo jiné udržet 
ceny příměstských táborů a  podobných 
prázdninových aktivit na rozumné úrovni,“ 
uvedl místostarosta David Monsport, který 
má na starosti mimo jiné oblast sportu, a do-
dal, že většina sportovišť a  tělocvičen bývá 
v letních měsících nevyužitá, a jejich zapo-
jení do prázdninových programů tak dává 
smysl nejen ekonomicky. 

Mobilní odběrový tým odebral na radnici krev 22 dárcům
Kopřivnice (hod) – Na radnici 

opět lidé darovali krev. Zasedací 
místnost v  desátém patře se ve 
středu 18. června proměnila v mo-
bilní odběrové centrum Nemocnice 
AGEL Nový Jičín.  

Akce navázala na úspěšnou pre-
miéru, která na úřadě proběhla za-
čátkem dubna, kdy krev darovalo 
22 zaměstnanců města nebo jejich 
rodinných příslušníků, včetně ně-
kterých představitelů radnice, což 
byla generálka, jejímž cílem bylo 
připravit ideální podmínky před 
plánovanou akcí pro veřejnost. 
„Spolupráce s Transfuzním odděle-
ním Nemocnice AGEL Nový Jičín si 
velmi vážíme a jsme opravdu moc 
hrdí na to, že si právě náš úřad pro 
zřízení mobilního centra vybrali. 

Věřím, že je to také díky úspěšné 
několikaleté spolupráci, kdy jsme 
za úřad organizovali výjezdní dár-
covské akce pro zaměstnance 
úřadu právě na transfuzní stanici, 
čímž jsme ukázali, že v Kopřivnici 
se vždy najde dost lidí ochotných 
pomáhat druhým. Tentokrát se při-
hlásilo dvacet tři lidí, a  to nejen 
úředníků, ale i  z  řad široké veřej-
nosti. Krev nakonec darovalo 22 lidí, 
z  nich bylo 9 prvodárců,“ uvedla 
Ivana Holubová, koordinátorka pro-
jektu Zdravé město Kopřivnice. 

Je škoda, že se přihlásilo málo 
lidí. „Mobilní centrum je schopno 
bez problémů odebrat krev 40 li-
dem. O to více se těším z toho, že 
velké množství odebraných plných 
krví dnes tvořily minusové krevní 

skupiny, které jsou obecně nedo-
statkové,“ okomentovala odběro-
vou akci Xénia Zichalová, zdravotní 
laborantka Transfuzního oddělení 
Nemocnice AGEL Nový Jičín. 

Mobilní odběry krve přímo na 
radnici představují pohodlnou 
možnost, jak se do dárcovství zapo-
jit, i pro ty, kteří by jinak do trans-
fuzní stanice dorazili jen obtížně. 
Velmi pozitivně jsou vnímáni také 
prvodárci, kteří svým rozhodnutím 
pomáhají rozšiřovat řady pravidel-
ných dárců krve. „Mám radost, že 
spolupráce s  městem Kopřivnice 
tak skvěle funguje,“ poznamenala 
Xénia Zichalová. Do Kopřivnice mo-
bilní odběrový tým přijede letos 
ještě dvakrát, poprvé v říjnu a po-
druhé v prosinci. 

Do rozpočtu se vrací peníze z příspěvku SSSmK
Kopřivnice (dam) – Radní v minulém 

týdnu projednali snížení příspěvku na 
provoz Střediska sociálních služeb 
města Kopřivnice. „Jako každý rok se 
nám podařilo získat dotaci z Moravsko-
slezského kraje, a proto posilujeme roz-
počet města. Jde o tradiční operaci, kdy 
na začátku roku máme zajištěno celé û-
nancování našeho střediska, a ve chvíli, 
kdy se nám podaří získat další ûnanco-
vání sociálních služeb, tak tyto peníze 
převádíme zpět do našeho rozpočtu,“ 
vysvětlil Stanislav Šimíček, místostarosta 
Kopřivnice odpovědný mimo jiné za ob-
last sociálních služeb.  

Středisko sociálních služeb získalo 
10,218 milionu korun z  programu na 
podporu poskytování sociálních služeb 
ûnancovaného ze státního rozpočtu 
prostřednictvím Ministerstva práce a so-

ciálních věcí. O dalších 800 tisíc pak bylo 
možné příspěvek města snížit díky do-
tacím a darům okolních měst a obcí, je-
jichž občané využívají sociální služby 
SSSmK. Tyto příjmy umožňují přehod-
notit plánovaný příspěvek města na pro-
voz organizace. Ředitelka SSSmK Renata 
Volná požádala o snížení příspěvku na 
provoz sociálních služeb z  původních 
24,6 mil. na 13,65 mil. korun. Nadále 
však žádá ponechání rezervy 500 tisíc 
korun pro případné dorovnání nákladů, 
pokud by současné dotace nestačily po-
krýt plný rozsah služeb. Výsledná úspora 
ve výši 10,6 mil. korun má být zařazena 
do rezervy města a využita na akce z ak-
čního plánu nebo další projekty nad 
jeho rámec. Konečné rozhodnutí bude 
na zastupitelstvu města, které se sejde 
dnes. 
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V Mni�í soutě�ilo 
33 hasičských 
dru�stev

Mniší (hod) – V sobotu 21. 
června v Mniší se uskutečnil 13. 
ročník KOVOK Cupu, jenž je 
součástí Novojičínské ligy v po-
žárním útoku. Soutěžit a získat 
body a tím i lepší místo v sou-
těži přijelo celkem 33 družstev 
dobrovolných hasičů. V  kate-
gorii mužů mělo nejlepší čas 
družstvo z  Lubna, druhý byl 
Hájov, třetí tým z Větřkovic A, 
7. místo obsadil tým Větřkovic 
B, 8. příčku hasiči Mniší A a tým 
Mniší B skončil na 9. příčce. 
V  kategorii žen nejlepší čas 
předvedl tým Brušperka, druhé 
skončily Bártovice, třetí bylo 
družstvo z Příbora, 6. místo ob-
sadil tým z Vlčovic, domácí tým 
útok nedokončil. V  kategorii 
mužů nad 35 let zvítězil tým 
Kujav, druhé místo obsadilo 
družstvo z Tísku a třetí příčku 
tým z Mniší. 

Stavební...
(Dokončení ze strany 1) 
Na záměru radnice spolu-

pracuje s krajskou regionální 
rozvojovou agenturu Morav-
skoslezské Investice a  Deve-
lopment. Společně připravili 
nejen podrobné zadání a hod-
noticí kritéria, ale i vizualizace 
a marketingový plán. To stejně 
jako bezmála půlroční lhůta 
pro podání nabídek má 
umožnit, aby se do záměru 
zapojilo co možná nejvíc po-
tenciálních investorů a město 
mělo při výběru budoucího 
developera co nejvíce mož-
ností.  

Ačkoliv by o  samotném 
prodeji mohla rozhodovat 
městská rada, podle starosty 
Adama Hanuse je tentokrát 
důležité zapojit i  zastupitele. 
„Rozhodnutí o zveřejnění zá-
měru prodeje sice spadá do 
kompetence rady města, ale 
jde o velký projekt, který se už 
v  minulosti v  zastupitelstvu 
řešil. Navíc v záměru odkazu-
jeme na budoucí změnu 
územního plánu, která je 
v  kompetenci právě zastupi-
telstva,“ vysvětluje starosta 
Hanus.  

Pokud bude záměr dnes 
schválen, zveřejněn bude 
hned zítra a  nabídky bude 
radnice očekávat do 17. pro-
since. V  lednu 2026 by pak 
měla zasednout hodnoticí ko-
mise, která vybere nejvhod-
nější nabídku. Prodej po-
zemků by pak mohl být 
schválen zastupiteli v červnu 
příštího roku. 

Plochodrá�níci budují tréninkový ovál...
(Dokončení ze strany 1) 
„Hrazení nebude kvůli bezpečnosti 

napevno ukotveno. Konstrukce bude 
potažena gumou a odpružena ještě vy-
sloužilými pneumatikami tak, aby byla 
při případném nárazu co nejbezpeč-
nější.“ 

Tréninkový ovál bude sloužit pře-
devším pro první kroky mladých 
jezdců ve věku 8 až 16 let. Jezdit se 
bude na motocyklech o objemu 50 až 
125 ccm. Tréninky by se měly konat ve 
středu odpoledne a v sobotu dopo-
ledne, tedy v časech, kdy probíhají i tré-
ninky na velkém ovále – z důvodu mi-
nimalizace zatížení hlukem z provozu 
plochodrážních motorek. 

Ruku v ruce s tréninkovou dráhou 
jde i  projekt Speedway Academy. 
V brzké době chtějí lidé okolo plocho-
drážního klubu založit pod tímto náz-
vem samostatný spolek zaměřený vý-
hradně na výchovu plochodrážní 
mládeže. „Máme aktuálně asi dvanáct 
kluků z Kopřivnice a okolí, kteří jsou 
natěšení na motorky. Máme pro ně 
techniku i zázemí. Chybí už jen dotáh-

nout několik formálních náležitostí,“ 
vysvětluje Richard Dufek s tím, že ak-
tuálně je kapacita akademie maxi-
málně 15 mladých jezdců. Speedway 
Academy se podle jeho slov nechce za-
měřovat výhradně na budoucí šam-
piony – naopak, otevřená má být všem, 
kteří mají zájem o techniku, motorky 
a plochou dráhu jako takovou. 

Kdo se nestane závodním jezdcem, 
může se vypracovat ve výborného me-
chanika, nebo jen smysluplně trávit 
čas v kolektivu podobně naladěných 
kluků. 

V  budoucnu plochodrážní klub 
zvažuje možnost nabídnout svůj tré-
ninkový ovál i  širší veřejnosti se zá-
jmem o motoristický sport, ti by si jízdu 
mohli za asistence zkušených lidí vy-
zkoušet. Budoucnost tréninkové plo-
chy bude záležet i na případné bu-
doucí potřebě pronajatých pozemků 
ze strany města. Nájemní smlouva je 
sice uzavřena na dobu neurčitou, ale 
plochodrážníci jsou si vědomi, že 
může být s tříměsíční výpovědní lhů-
tou ukončena. 

Zpracovatel koncepce sportu prezentoval výsledky průzkumu mezi místními
Kopřivnice (mha) – Další důležitý 

krok na cestě za realizací Koncepce 
rozvoje sportu a volnočasových aktivit 
za sebou má město Kopřivnice, které 
pozvalo zastupitele města, zástupce 
sportovních klubů, oddílů a kroužků 
i širokou veřejnost na prezentaci vý-
sledků průzkumu, který je nedílnou 
a důležitou součástí tvorby koncepce. 
Prezentací, která se (v pondělí 16. 6.) 
uskutečnila v  budově městského 
úřadu, přítomné provedl zpracovatel 
Jakub Popelka. Prezentované výstupy 
vyzněly pro Kopřivnici ve srovnání s ji-
nými podobně velkými městy pozi-
tivně a měly by zásadním způsobem 

přispět k dalším krokům, které v nej-
bližších měsících povedou k ûnalizaci 
materiálu.    

Po úvodních informacích od mís-
tostarosty města Davida Monsporta 
a vedoucího odboru školství, kultury 
a  sportu Břetislava Orlíka představil 
zpracovatel výsledky rozsáhlého průz-
kumu (cca 1 500 respondentů). Bě-
hem prezentace zdůraznil, že ve srov-
nání s  podobně velkými městy má 
Kopřivnice vysoký podíl členů spor-
tovních organizací. „Z vlastní zkuše-
nosti mohu říci, že pouze Turnov má 
vyšší podíl lidí zapojených do spor-
tovních organizací, což je výborný 

ukazatel pozice sportu v Kopřivnici,“ 
řekl během prezentace Jakub Popelka 
a  hned pokračoval s  dalšími pozitiv-
ními výstupy z proběhlých průzkumů.  

„Kromě vysokého zapojení ob-
čanů do organizovaného sportu je 
z výsledků patrná i spokojenost s poč-
tem a  hlavně vybaveností sportovišť 
ve městě. Samozřejmě je vždy co zlep-
šovat, ale minimálně tento poznatek 
poukazuje na fakt, že základní vyba-
venost je v  Kopřivnici na vysoké 
úrovni. Ekonomická analýza nám zase 
ukázala průběžný a postupný nárůst 
peněz v dotační podpoře sportu, což 
opět ve srovnání s dalšími městy vy-

znívá pro Kopřivnici pozitivně,“ poz-
namenal během prezentace Jakub Po-
pelka, jehož tým má za úkol vytvořit 
strategii, která bude reüektovat po-
třeby občanů a zajistí co nejkvalitnější 
podmínky pro rozvoj sportu a volného 
času v Kopřivnici. A to pro sport orga-
nizovaný (kluby, oddíly, kroužky) i ne-
organizovaný (masový), na což smě-
řovalo nejvíce otázek od přítomných 
na prezentaci. Příprava koncepce 
bude pokračovat dalšími dílčími kroky 
v následujících měsících a na podzim 
by měla být strategie ûnalizována a ke 
konci roku schválena zastupitelstvem 
města. 

Tým hasiček z Vlčovic si v této soutěži odbyl svou premiéru. Některé z členek druž-
stva začaly trénovat až letos na jaře.                                          FOTO: DALIBOR HIPÍK

Automobilka Tatra Trucks oznámila ambiciózní investiční plán za více než 7 miliard. Investovat 
bude mimo jiné do rekonstrukcí a staveb nových hal.                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na zahradě Vlčovjanu proběhnou 

v červenci Hry bez hranic
Vlčovice (hod) – Na červenec připravují lidé z  Vlčovjanu 

sportovně zábavnou akci, která má připomenout pětileté výročí 
fungování tohoto spolku. 

„Uskuteční se Hry bez hranic, v  nichž se utká šest týmů 
z  okolních obcí – Vlčovic, Lubiny, Mniší, Kopřivnice, Štram-
berka a Lichnova – v netradičních disciplínách. Naším přáním 
je, aby se z této akce stala putovní tradice a příští ročníky by 
mohly pořádat i jiné obce,“ uvedla Miroslava Štěpánová, jedna 
z hlavních organizátorek, s tím, že samotná akce je napláno-
vána na sobotu 26. července.  

„Soutěžní disciplíny zůstávají zatím přísně utajené, ale mů-
žeme prozradit, že smích, týmový duch a  kapka recese roz-
hodně nebudou chybět. Účastníky čekají výzvy, které prověří 
nejen fyzické schopnosti, ale i schopnost spolupracovat, im-
provizovat a neztratit hlavu v těch nejnečekanějších situacích. 
Na své si přijdou malí i velcí, soutěžící i diváci,“ odtajnila část 
záměru Miroslava Štěpánová. 

Organizátoři si od netradiční akce slibují stmelení obcí. 
„Díky podobným akcím se nám daří propojovat místní obyva-
tele – nejprve jsme stmelili Vlčovice, teď jdeme dál. Často slý-
cháme, že z Kopřivnice je to k nám daleko. Rádi bychom tuhle 
domněnku vyvrátili. Například se nám stalo, že jsme chtěli na-
bídnout cvičení jógy, ale některé klientky odmítly kvůli poloze. 
To nás zamrzelo – věříme, že Vlčovice mají co nabídnout a že 
je škoda, když kvůli pár kilometrům přijdeme o zajímavou ak-
tivitu,“ dodala Štěpánová. 

Tatra chce investovat přes sedm miliard, demolice...
(Dokončení ze strany 1) 
Bezmála dvě a půl miliardy korun má 

být investováno do ekologické moderni-
zace slévárny a kovárny Tatra Metalurgie, 
přičemž vedení automobilky předpo-
kládá, že 54 % této investice pokryjí státní 
dotace. Ve slévárně má ûrma v plánu in-
stalovat novou lehkou formovací linku 
a  související technologie pro zvýšení 
efektivity a snížení emisí. V kovárně pak 
novou kovací linku s  lisem o  síle 8 000 
tun. 

„Tyto projekty sníží spotřebu energie, 
emise CO2 a zlepší kvalitu ovzduší díky 
pokročilým ûltračním systémům, což 
přinese přínosy jak pro pracovní pro-
středí, tak pro okolí Kopřivnice. Investice 
zároveň zvýší kapacitu výroby odlitků 
a  výkovků,“ konstatoval mluvčí Tatra 
Trucks. 

Harmonogram realizace investičního 

programu je rozvržen do pěti let. Letošní 
a příští rok se Tatra zaměří na projekto-
vou dokumentaci, získávání povolení 
a  počáteční investice. V  letech 2026 
a 2027 má být dosaženo vrcholu inves-
tičního snažení. 

„Plánujeme výstavbu nové výrobní 
haly Mechanika 1, centrálního logistic-
kého skladu a  modernizaci obráběcích 
strojů, zatímco v  Tatra Metalurgii bu-
deme realizovat modernizaci slévárny 
a kovárny. V letech 2027 a 2028 dokon-
číme klíčové projekty v Tatra Metalurgii 
a Tatra Trucks. V letech 2029 a 2030 ûna-
lizujeme investice do produktivity a výz-
kumu,“ upřesnil Andrej Čírtek. 

Jednou z  nejviditelnějších proměn 
areálu Tatry má být právě výstavba nové 
výrobní haly Mechanika 1 a centrálního 
logistického skladu. Přípravy na stavbu 
běží už od konce minulého roku. Aktu-

álně je Tatra ve fázi zpracovávání pro-
jektů a  získávání povolení. Ještě letos 
proběhne demolice stávajícího objektu 
Mechanika 1. Samotná výstavba a uve-
dení do provozu nové haly a centrálního 
skladu je naplánována na příští rok, 
s  tím, že oba objekty by měly být plně 
funkční na začátku roku 2027. 

Také efekty investic se mají začít pro-
jevovat postupně. Výrobní kapacity 2 000 
vozidel by mělo být dosaženo v  roce 
2027. Za další dva roky má stoupnout na 
2 500 vozidel a tři tisíce vozidel ročně by 
automobilka měla být schopna vyrábět 
od roku 2030. 

„Úměrně tomu se budou zvyšovat 
tržby. Výraznější však bude růst EBITDA 
díky zvyšování produktivity. Oproti roku 
2024 by EBITDA v roce 2030 měla být té-
měř trojnásobná,“ informoval mluvčí 
Tatra Trucks. 

Domov Pod Bílou horou oslavil...
(Dokončení ze strany 1) 
První klienty začal Domov pod Bílou horou přijímat vloni 

v červenci. Plánované postupné naplňování kapacity domova 
pozdržely zářijové ničivé povodně a zhruba tříměsíční azyl po-
skytnutý vyplavenému domovu Siloe z Ostravy.  

„V přijímání nových klientů jsme pokračovali od Nového 
roku a  plné obsazenosti obou našich služeb jsme dosáhli 
zhruba v polovině dubna,“ uvedla ředitelka domova Jana Práš-
ková. Do domova s kapacitou 84 lůžek během prvního roku 
nastoupilo celkem 109 klientů. Zájem je stále značný a výrazně 
překračuje kapacitu zařízení. V zásobníku je aktuálně zhruba 
400 žádostí.  

Zaplněná jsou aktuálně nejen všechna lůžka v domově, ale 
také všech 82 pracovních míst. „Dva kolegové mají nastoupit 
v červenci, ale tým už máme v tuto chvíli kompletní. Jsme rádi, 
že máme jak zkušené zaměstnance, tak kolegy, kteří v novém 
oboru začínají a zaučují se. Podařilo se nám dosáhnout toho, 
že üuktuace je minimální, což rozhodně přispívá kvalitě po-
skytovaných služeb,“ doplnila Jana Prášková. 
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Společně s Evropským svátkem hudby proběhla v sadu E. Beneše i premiéra Zahrádky – 
jarmarku určeného mladým tvůrcům do 18 let.                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na výstavu Triády v pavilonu 

navá�ou �Otevřené ateliéry�

V muzeu vystavují 
mladí skláři

Kopřivnice (dam) – „Sklo je umění, 
umění je sklo“ je titul výstavy, kterou dnes 
v 17 hodin zahájí v Muzeu nákladních au-
tomobilů Tatra. Po dvou letech se jejím 
prostřednictvím vrátí do Kopřivnice stu-
denti Střední uměleckoprůmyslové školy 
sklářské z Valašského Meziříčí. Zatímco 
před dvěma lety v muzeu vystavovali i stu-
denti oboru užitá malba nebo průmyslový 
design, tentokrát bude pozornost zamě-
řena výhradně na mladé skláře. Část skle-
něných artefaktů, které budou až do 26. 
září vystaveny v edukačním sále muzea, 
bude tematicky spojená s Tatrou a vznikla 
inspirována komentovanými prohlídkami 
muzea. „K vidění budou skleněné výrobky 
zamýšlené například jako propagační 
předměty pro Tatru. Zároveň ale budou 
na místě k vidění i ročníkové práce stu-
dentů školy na jiná témata, než je Tatra. 
K vidění tak budou různé üakony, vázy, 
umělecké objekty ze skla a podobně,“ při-
blížila obsah výstavy Lucie Kazlepková, 
edukátorka muzea. Výstava bude v muzeu 
k vidění až do 26. září.

Červencové neděle budou v sadu E. Bene�e znovu patřit hudbě
Kopřivnice (dam) – Žánrová pestrost 

a příjemné prostředí sadu E. Beneše budou 
i  letos hlavními přednostmi Letních kon-
certů pořádaných Kulturním domem Ko-
přivnice. Hudební podvečery se uskuteční 
každou červencovou neděli od 17 hodin, 
přičemž pódiem se tradičně stane průčelí 
Ringhofferovy vily. 

Letošní sérii zahájí už 6. července Jiří 
Gadula. Mladý muzikant, známý jako bu-
beník ostravské metalové kapely Sala-
mandra či deathmetalových Blankvers, se 
tentokrát představí ve zcela jiné roli. S kyta-
rou a heligonkou totiž vystupuje jako inter-
pret písní Jaromíra Nohavici. Ve svém vy-
stoupení, které nebude výjimkou ani 
v Kopřivnici, zařazuje jak nejznámější hity 
ostravského barda, tak méně známé písně. 

Druhý koncert, plánovaný na 13. čer-

vence, bude patřit klasické hudbě v podání 
Komorního orchestru Kopřivnice. Soubor 
tvořený učiteli hudby, jejich žáky a dalšími 
muzikanty, letos slaví třicet let své existence. 
Pod vedením dirigenta Petra Rajnohy, který 
převzal taktovku loni po Petru Lichnovském, 
připravuje orchestr promenádní koncert 
s pestrým programem, ve kterém zazní ne-
jen klasické skladby, ale také úpravy popu-
lárních melodií. Kopřivnickému publiku se 
orchestr představí ve výborné formě – jen 
den předtím totiž vystoupí na zámku Nová 
Horka u Studénky. 

V neděli 20. července se návštěvníci kon-
certu mohou těšit na hudební výlet do 
slunné Francie. Kapela La Boujeau z Olo-
moucka nabídne podvečer v  rytmu šan-
sonu, obohacený o prvky swingu i latinsko-
amerických rytmů. Nástrojové obsazení 

tvoří piano, kontrabas a bicí, příležitostně 
doplněné dechovými nástroji. Hlavní po-
zornost však bude patřit charismatické zpě-
vačce Ivě Kevešové Stáncové, která zpívá 
především známé písně Edith Piaf, Jacquese 
Brela či ZAZ ve francouzském originále. 

Závěr červencové koncertní série bude 
patřit opět místním hudebníkům. V neděli 
27. července vystoupí v parku školní kapela 
Kyselé rybičky, působící pod vedením Mar-
tina Galii při ZŠ 17. listopadu. Energické vy-
stoupení mladých muzikantů a zpěvaček 
Soûe Horehleďové a Pavlíny Honešové na-
bídne směsici současných hitů i osvědče-
ných melodií napříč populárními žánry. Ky-
selé rybičky už dávno nevystupují jen na 
školních akcích – místní publikum je zná 
například z Evropského svátku hudby nebo 
Restaurant Day. 

Vernisáž výstavy Zdeňka Babince a Lenky Dobiášové, která bude na Fojtství k vidění celé léto, 
zpestřilo vystoupení barbershopového kvarteta NoTimers.                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Tři odlišné výtvarné styly, tři pohledy 
a tři výtvarnice spojuje výstava Triády, kterou dnes 26. června 
o  půl sedmé zahájí vernisáž v  pavilonu na Novém náměstí. 
„Nápad na propojení tří současných mladých malířek z Ko-
přivnice a Rybí vznikl při pohledu na jejich díla – postava, často 
ženská, jim dominuje. A tak, byť povahou a životní fází každá 
trochu jinde, sešly se Glorie Grünwaldová, Šárka Hyklová 
a Hana Minehava, aby poprvé své práce prezentovaly společně 
na jednom místě,“ říká Adéla Veřmiřovská, iniciátorka výstavy. 

První z vystavujících umělkyň, Glorie Grünwaldová, pochází 
z  Kopřivnice a  vystudovala malbu na Fakultě umění VUT 
v Brně. Ve své tvorbě se zaměřuje na ûgurální olejomalbu a pra-
cuje s motivy autoportrétu, které zasazuje do přírodních scén. 
Zajímá se o práci se šablonami, vzory a vrstvením. Její obrazy 
reüektují napětí mezi fyzickou zkušeností a estetikou inspiro-
vanou digitálním prostředím. Často se pohybuje v přírodě a ho-
rách a na svých obrazech přírodu zobrazuje osobitým, kubis-
ticky hranatým rukopisem. Glorie Grünwaldová je ûnalistkou 
17. Ceny kritiky za mladou malbu 2024 pro umělce do 30 let. 
Aktuálně své tvůrčí nadšení předává ve výtvarném kroužku 
v Domě dětí a mládeže v Kopřivnici, kde – kromě Brna – žije 
a pracuje. Naposledy byly její obrazy k vidění v rámci květno-
vého MNDL festu. 

Šárka Hyklová žije a  má své kořeny v  Rybí. Vystudovala 
uměleckou průmyslovku v Uherském Hradišti a sochařství na 
VŠVU v Bratislavě. Svou první velkou soubornou výstavou se 
regionálnímu publiku představila v lednu roku 2012 v Muzeu 
na Fojtství. Je autorkou dřevěných soch u kostela sv. Kateřiny 
v Tamovicích u Štramberka a venkovní výmalby Libušína na 
Pustevnách. Získala ocenění Osobnost města Nového Jičína 
v oblasti kultury za rok 2024. Její díla zachovávají vazby na kla-
sické umění s poctivým řemeslným základem, ať už se jedná 
o portrét, zvířecí či ûgurální motivy. Obdivuhodná je i šíře tech-
nik, které Hyklová ve své tvorbě využívá. Tvoří akvarely, olejo-
malby, kresby i velké množství smaltů. Při práci na plastikách 
Hyklová pracuje nejčastěji kombinovanou technikou a využívá 
dřevo, kov, sklo, keramiku i další materiály. Její obrazy vytvořené 
technikou smaltu většinou nevznikají na čistý plech, ale využívá 
kusy vysloužilých sporáků, kamen, nádobí a podobně. 

Trojlístek umělkyň doplňuje Hana Minehava. Vystudovala 
architekturu, ale učarovala jí svoboda volné tvorby. Malování 
se věnuje od studií, naplno mu propadla během stáže v Ham-
burku mezi lety 2016 a 2018. Ve své tvorbě kombinuje tuš, akryl, 
pastel i  experimentální materiály jako voštinové desky. Její 
práce nesou vliv architektury i graûky, často oscilují mezi mal-
bou a ilustrací. Balancuje mezi přesností a spontánností. Její 
obrazy zachycují jemné odstíny lidské existence – někdy kri-
ticky, jindy s něhou. Žije a tvoří v Kopřivnici. 

Výstava Triády je koncipována jako prodejní. Zájemcům 
se po naskenování QR kódů odhalí ceny jednotlivých děl a zá-
roveň i kontakt na jednotlivé autorky. 

Výstava samotná bude v pavilonu k vidění měsíc, konkrétně 
do 25. července. V závěru pak plynule přejde do projektu „Ote-
vřených ateliérů“. „Prostor proskleného pavilonu propůjčíme 
na nějaký čas umělcům, aby tam buď tvořili – a lidé se mohli 
podívat na jejich techniku a  přístup k  tvořivosti – nebo aby 
tam se zájemci pracovali v rámci připravených workshopů,“ 
vysvětluje záměr Adéla Veřmiřovská s tím, že i touto akcí město 
pokračuje v připomínání letošního „roku malířů“. „Open ate-
liéry“ budou k dispozici ve dvou týdnech od 21. července do 
1. srpna, ve všedních dnech a na libovolnou dobu podle zájmu 
jednotlivých tvůrců. „Někdo má zájem nabídku využít po dva 
dny, jiný jen na hodinu a půl, někdo dopoledne a podobně. 
Aktivně se zapojí Glorie Grünwaldová a Hana Minehava, ale 
také autorky Burianova podmořského světa Zuzka Přívětivá 
a Petra Barošová, a rozjednaní jsou ještě další tvůrci,“ doplnila 
Adéla Veřmiřovská. 

Leto�ní sezonu cyklu Umění 

v kině uzavře moderní tanec
Kopřivnice (dam) – Aktuální sezonu Umění v kině uzavře 

první červencovou neděli projekce záznamu představení Krá-
lovského baletu v Londýně. Na programu bude představení 
„Balet na Broadwayi – Wheeldonova díla“, které je tvořeno 
čtyřmi autorskými choreograûemi Christophera Wheeldona. 
Namísto klasického baletu se diváci mohou těšit na večer 
moderního, často smyslného tance. Wheeldon, držitel ceny 
Tony a dalších prestižních ocenění, je známý svou schopností 
spojovat klasický balet s prvky moderního tance a muziká-
lového divadla. První choreograûe Ráj bláznů vznikla jako 
první z  mnoha Wheeldonových spoluprací se skladatelem 
Jobym Talbotem. Vznikla v roce 2007 pro choreografův vlastní 
soubor Morphoses a poprvé byla uvedena v roce 2012 Krá-
lovským baletem. Další část, nazvaná My dva, nabídne ta-
neční ztvárnění teskných melodií Joni Mitchell. Choreograûe 
vznikla před pěti lety pro festival v New Yorku. Další v řadě 
bude duet My tančený dvěma muži na hudbu Keatona Hen-
sona, který je zároveň dirigentem představení. Tečkou pak 
bude Američan v Paříži, inspirovaný nejen jazzovými melo-
diemi George Gershwina, ale i stejnojmenným ûlmem z roku 
1951 s Genem Kellym. Wheeldon divákům nabízí své pojetí 
jedné z nejznámějších scén ûlmu, ve které dvě ústřední pos-
tavy tančí v pařížských ulicích.  

Představení začíná 6. července v  16.30 a  trvá přibližně 
2 hodiny a 5 minut, včetně dvou přestávek. 

Na západním okraji města vyrostlo �apitó cirkusu Humberto
Kopřivnice (dam) – Po dvou letech se 

do Kopřivnice vrací cirkus užívající legen-
dární literární jméno Humberto. Červe-
nožluté šapitó stojí na ploše za sídlištěm 
Sever od dnešního dne do neděle. Na pro-
gramu jsou celkem čtyři představení. Ve 
všední dny se začátkem v 18 hodin, o ví-
kendech pak zhruba dvouhodinová pro-
dukce začíná už v 17 hodin. 

Humberto letos slaví už tři čtvrtě sto-
letí fungování a při té příležitosti nabízí 
divákům novou show s názvem „75“, ve 
které se snoubí poctivá tradice se součas-
ným cirkusovým uměním. „Snažíme se 
přinášet divákům to nejlepší, co tuzem-
ská i světová scéna nabízí. Neklademe si 
limity a  stále posouváme hranice,“ říká 

ředitel cirkusu Hynek Navrátil. Svá slova 
opírá o  práci mezinárodního týmu ar-
tistů, kde působí umělci z Austrálie, Chile, 
Španělska, Itálie, ale i Polska, Německa či 
Ukrajiny a Ruska. V programu lidé uvidí 
vystoupení na volném drátě, horizontál-
ním laně, akrobaty na tyči nebo v kruhové 
hrazdě, k  vrcholům programu pak patří 
vystoupení česko-chilského dua Wariors 
na „kole smrti“.  

„Jedním z výjimečných čísel je hori-
zontální žonglování, kterému se věnuje 
mladý artista Ludwig. Toho lidé znají ze 
soutěže Česko Slovensko má talent 2018. 
Disciplínu předvede v české premiéře, ce-
losvětově se jí totiž věnují pouze tři lidé 
a Ludwig je jedním z nich,“ láká na před-

stavení principál cirkusu. 
Humberto je cirkusem klasického 

střihu, a  tak i přes kontroverze, které to 
u části lidí vyvolává, jsou s ním neodmys-
litelně spjata i vystupující zvířata. V pro-
gramu se objeví slonice Sharon a  Baby, 
smečka somálských lvů, medvědi hnědí, 
stádo zeber, velbloudi, lamy, arabští 
hřebci i psi. 

Cirkus Humberto se poprvé mimo ro-
mánové stránky objevil v roce 1951, kdy 
název převzaly tehdejší Československé 
cirkusy. Od roku 1993 působí cirkus pod 
vedením rodiny Navrátilových. Za dobu 
své existence projel Humberto řadu zemí, 
od někdejší Jugoslávie, přes Sibiř až po 
Francii či Holandsko. 

•     Dětské oddělení knihovny při-
pravilo „Knihosauří prázdniny“. 
Malí čtenáři mají za úkol ilustrovat 
příběh o zvědavém dinosaurovi 
jménem Diník, ten si mohou kdy-
koliv během prázdnin vyzved-
nout přímo v  knihovně anebo 
stáhnout z webu knihovny. Vý-
sledná díla pak knihovna vystaví 
ve své dinosauří galerii. 
•     Knihovnice městské knihovny 
letos čtenářům usnadní balení na 
dovolenou. Ušetří jim váhání, ja-
kou knihu vzít s  sebou. V  půj-
čovně knihovny je v době prázd-
ninového provozu připraven 
speciální výběr knih s letní atmo-
sférou. Na své si přijdou milovníci 
romantiky, napětí i dobrodružství. 
•     Příští čtvrtek začíná v čítárně 
městské knihovny v  nejvyšším 
patře kulturního domu výstava 
prací absolventů kurzu malby 
v letním semestru Akademie tře-
tího věku. K vidění budou až do 
poslední srpnové soboty. 

KRÁTCE



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 26. – pá 27. června v 16.30 ho-

din animovaný USA Elio. Chlapec 
Elio je omylem přenesen do vesmíru 
a prohlášen za vůdce planety Země. 
Aby zachránil sebe i  Zemi, musí si 
poradit s  mimozemšťany a  vyřešit 
vesmírnou krizi. 

Čt 26. června v 19 hodin kome-
die USA Zlaté opojení. Speciální 
projekce u příležitosti výročí 100 let 
od vydání filmu. V  době zlaté ho-
rečky se tulák Charlie vydává na Al-
jašku za bohatstvím a v bouři najde 
úkryt v  boudě s  podivínem, zlato-
kopem Big Jimem a později i lásku. 

Pá 27. června v 19 hodin horor 
USA M3GAN 2.0. Nezastavitelná pa-
nenka M3GAN se vrací – tentokrát 
v  rukou obchodníků se zbraněmi, 
kteří ji vylepšili na ještě smrtelnější 
verzi. Gemma proto vytvoří M3GAN 
2.0, aby ji zastavila dřív, než si vy-
žádá další oběti. 

So 28. – ne 29. června ve 14 ho-
din rodinný USA Lilo & Stitch. Di-
voce zábavný a dojemný příběh osa-
mělé havajské dívky a  uprchlého 
mimozemšťana, který jí pomáhá na-
pravit rozpadlou rodinu. 

So 28. – ne 29. června v 16.30 ho-
din dobrodružný USA Jak vycvičit 
draka. Pamatujete si na mýty opře-
dený ostrov, na kterém Vikingové 
odnepaměti bojovali s draky, než se 
s  nimi naučili žít? Legendární ani-
movaný příběh Jak vycvičit draka 
dostal hranou podobu a  znovu se 
vydává na filmové plátno. 

So 28. – ne 29. června v 19 hodin 
sportovní drama USA F1. Bývalý jez-
dec F1 Sonny Hayes se po třiceti le-
tech vrací na okruh, aby zachránil 
skomírající tým svého dávného par-
ťáka. Jenže v  cestě za vykoupením 
mu stojí nejen zbrklý nováček, ale 

i jeho vlastní minulost. 
Po 30. června v 19 hodin horor 

USA Nezvratný osud: Pokrevní li-
nie. Vysokoškolačka Stefanie se 
snaží zastavit smrtící řetězec udá-
lostí, který ohrožuje její rodinu. Pro-
následovaná děsivými nočními mů-
rami pátrá po pravdě, jež by mohla 
změnit jejich osud. 

Čt 3. – pá 4. července v 16.30 ho-
din fantasy DEU Dívka jménem 
Willow. Jedenáctiletá Willow po tetě 
Alwině zdědila malý les se záhad-
ným domečkem plným neobyčej-
ných věcí. Jak brzy zjistí, teta byla 
mocná čarodějka, která jí kromě lesa 
odkázala něco mnohem výjimečněj-
šího – svou čarodějnou moc. 

Čt 3. – pá 4. července v 19 hodin 
dobrodružný USA Jurský svět: Zno-
vuzrození. Pět let po událostech 
předchozího filmu sledujeme Zoru 
vedoucí tým, který má získat gene-
tický materiál od tří dinosaurů. Když 
se při operaci zkříží cesty jedné ro-
dině, uvíznou na ostrově, kde učiní 
zlověstný objev. 

So 5. – ne 6. července ve 14 ho-
din animovaný USA Elio. 

So 5. července v 16.30 hodin ko-
medie ČR Kořenový vězeň. V  pří-
běhu inspirovaném skutečnou udá-
lostí se setkáme se zachráncem 
lidstva Lordem špekáčkem, který se 
zrodil pod rukou legendární Zdeny. 

So 5. července v 19 hodin kome-
die USA Bacha na družičku. Tajná 
agentka Sam má jasné pravidlo – ni-
kdy nemíchat práci s osobním živo-
tem. Jenže když přijme pozvání na 
svatbu své nejlepší kamarádky z dět-
ství a stane se jednou z družiček, její 
život se obrátí vzhůru nohama. 

Ne 6. července v  16.30 hodin 
Umění v kině Balet na Broadwayi – 
Wheeldonova díla. Díla Bláznův ráj, 
Dva z  nás, My a  Američan v  Paříži 
ukazují pozoruhodný rozsah tvorby 

současného choreografa Králov-
ského baletu Christophera Wheel-
dona. 

Čt 10. – pá 11. července v 16.30 
hodin drama ČR Sbormistr. Třinác-
tiletá Karolína touží uspět v prestiž-
ním dívčím sboru a získat si respekt 
náročného sbormistra. Během pře-
lomové sezóny se musí vyrovnat s ri-
valitou i  složitým vztahem k  auto-
ritě, jejíž skutečné záměry zůstávají 
skryté. 

Čt 10. – pá 11. července v 19 ho-
din horor USA Rituál. Na americ-
kém Středozápadě otřese klášterem 
děsivý případ posednutí, který šo-
kuje svět. Kněz musí během nejtěžší 
zkoušky své víry čelit nejen ďáblu, 
ale i vlastním démonům. 

So 12. – ne 13. července ve 14 
hodin animovaný USA Elio. 

So 12. – ne 13. července v 16.30 
hodin dobrodružný USA Jak vycvi-
čit draka. 

So 12. – ne 13. července v 19 ho-
din akční USA Superman. Legen-
dární superhrdina opět ožívá v no-
vém dobrodružství moderního 
světa. 

 
 

KNIHOVNA 

 KOPŘIVNICE 
 
Út 1. července – ne 31. srpna 

Knihosauří prázdniny. Přijď si vy-
zkoušet, jaké je to být ilustrátorem! 
Ilustruj příběh o Diníkovi, který na-
jdeš k vyzvednutí v knihovně, nebo 
ke stažení on-line a staň se jedním 
z  umělců vystavujících své dílo 
v naší dinosauří galerii (dětské od-
dělení v KDK)! 

 
 

SAD E. BENE�E 
 
Čt 26. června od 12.30 hodin 

Zvoní nám naposled. Odpoledne 
plné zábavy a  adrenalinu! Čeká vás 
bungee running, army a parkourové 
dráhy, skákací atrakce i  ovocný bar. 
Nebude chybět malování na obličej, 
třpytivé tetování a chill-out zóna pro 
pohodové zakončení školního dne. 

Ne 6. července v 17 hodin koncert 
Jiří Gadula. První letní koncert 
v parku v rukách písničkáře hrajícího 
tvorbu Jarka Nohavici. 

Ne 13. července v 17 hodin kon-
cert Komorní orchestr Kopřivnice. 
Koncert k  výročí 30 let fungování 
sdružení. 

 
 

NOVÉ NÁMĚSTÍ 
 
Čt 26. června v 18.30 hodin ver-

nisáž výstavy Triáda. Výstava děl míst-
ních umělkyň – Glorie Grünwaldové, 
Hany Minehavy a Šárky Hyklové (vý-
stavní pavilon, do 25. července). 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

 AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava – Do pedálů. Vý-

stava mapující historii a vývoj jízdních 
kol (do 28. září). 

Aktuální výstava – Sklo je umění, 
umění je sklo. Výstava prací na téma 
„Tatra“ absolventů oborů Design skla 
a Umělecké řemeslo Střední umělec-
koprůmyslové školy sklářské Valašské 
Meziříčí (do 26. září). 

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Westernové 

a jiné vzpomínání v obrazech Dana 
Růžičky. Výstava malíře, ilustrátora 
a kreslíře komiksů (do 31. srpna). 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava – Hra barev. Vý-

stava děl místních umělců Lenky Do-
biášové a Zdeňka Babince (do 19. září) 

 
 

�TRAMBERK 
 
So 28. června od 15 hodin Zahá-

jení prázdnin – Den magie na hradě 
Štramberk. Přijďte si užít kouzelný 
den plný tvoření, her a čarodějnických 
zážitků – čekají vás dílny na výrobu 
amuletů, střelba z luku, malování na 
obličej i magický fotokoutek. Pro od-
počinek bude připraven relaxační kou-
tek a občerstvení v chatě Dr. Hrstky, 
v případě špatného počasí se akce pře-
sune do kulturního domu na náměstí. 

So 5. července od 18.30 hodin Ve-
černí prohlídky hradu Štramberk. 
Možnost vidět Trúbu pod rouškou 
noci. 

Ne 6. července v 17 hodin Prome-
nádní koncert. Letní den se swingo-
vým orchestrem Bedřicha Pukovce 
s vokálním doprovodem Melody La-
dies. Zazní největší hity 70. let. 

 
 

LETNÍ KINO 

 �TRAMBERK 
 
Pá 27. června ve 21.30 komedie 

ČR Jak se nám to mohlo stát?! (Amfi-
teátr pod Starou věží)

 Kopřivnické noviny   �   26. června 2025   �   strana 5KULTURNÍ SERVIS 

Jsou ve městech celého světa i naší republiky – lidé bez do-
mova. Říkáme jim bezdomovci, houmlesáci nebo tuláci a často 
je přehlížíme. Někdy se možná zamyslíme – jak se to tak stane, 
že se z běžného občana stane bezdomovec? No různě. Každý 
z nich má svůj příběh. Kniha Tonyho Havlíka Homeless Guide 
přináší čtyři příběhy lidí, kteří se z nejrůznějších důvodů ocitli 
bez střechy nad hlavou. 

Odlehlou horskou část Kentucky sužuje velká hospodářská 
krize víc než bohatší části Spojených států. Lidé živoří, ale ne-
vzdávají se. Cussy Mary Carterová se v rámci podpůrného pro-
gramu vlády stává knihovnicí Pojízdných knihoven. Devatenác-
tiletá dívka se musí vypořádat s celou řadou protivenství kvůli 
odlišné barvě kůže. Její příběh vypráví o nezlomnosti lidské vůle 
a odvěké lidské touze měnit okolní svět k  lepšímu. Autorkou 
románu Knihovnice z Troublesome Creeku je Kim Michele 
Richardsonová. 

Hannah se po odjezdu dětí k bývalému manželovi těší na 
několik týdnů skvostného volna. Brzy však její plány naruší nej-
lepší kamarádky, které Hannu přemluví k účasti na benefičním 
běhu, takže musí začít trénovat. Do toho k ní máma ubytuje 
tetu Dorothy, protože jí se návštěva nehodí. Jediným světlým 
bodem se zdá být pohledný osobní trenér, který však něco 
skrývá. Milostný román Láska v běhu napsala Suzie Tullett. 

Když se Monika Šeberová rozhodne splnit si sen o renovaci 
opuštěné prvorepublikové vily, netuší, že ji čeká mnohem víc 
než oprýskané zdi a harampádí. Dům skrývá tajemství, která se 
odmítají nechat pohřbít. Jako by to nestačilo, děsivé historky 
o záhadných zmizeních přitáhnou partu teenagerů, kteří svým 
pátráním uvedou do pohybu řetězec podivných událostí. De-
tektivní příběh s hororovým nádechem Meluzína napsala Jar-
mila Stráníková. 

Do vagonu nastoupí dvě děti, vystoupí však jen jedno 
z nich... V osmimilionovém Londýně uprostřed záplavy lidí 
v metru zažívá zoufalá matka noční můru každého rodiče – její 
malé dítě se ztratilo. Unesl ji nějaký neznámý kolemjdoucí? 
Nebo je viník blíž, než si myslí? Nikdo neříká pravdu, všichni 
lžou a čím déle hledání trvá, tím těžší bude dceru najít. Thriller 
Nikdo nic neviděl napsala Andrea Mara. 

Román ze slezských Svobodných Heřmanic Noční příběh 
vypráví o hrůzách, záhadách a tajemstvích, které se udály během 
několika měsíců roku 1755 v malé vsi po smrti léčitelky a čaro-
dějnice Marianny Saligerin. Děsivé přízraky nočních příšer sužují 
místní a ani z mocného cisterciáckého kláštera nepřichází po-
moc. Autorem skutečného příběhu o upírských procesech je 
Michael Weber.  

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

KULTURNÍ SERVIS                                        aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Čtvrtek 26. června od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 15. ZA-
SEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 

Pátek 27. června – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 29. června od 14 hodin ZÁZNAM 15. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 30. června od 19 hodin ZÁZNAM 15. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pátek 4. července – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 11. července – Provozní pauza
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KAM ZA SPORTEM
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: so 28. 6. 10–13, 
14.30–20, ne 29. 6. 10–13, 14.30–20, po 30. 6. 9–14, út 1. 7. 9–13, 14–19, st 
2. 7. 9–13, 14–18.30, čt 3. 7. 9–13, 14–20.30, pá 4. 7. 9–13, 14–20.30, so 5. 
7. 10–13, 14.30–20.30, ne 6. 7. 10–13, 14.30–20.30, po 7. 7. 9–14, 14–19, 
út 8. 7. 9–13, 14–19, st 9. 7. 9–13, 14–18.30, čt 10. 7. 9–13, 14–20.30, pá 
11. 7. 9–13, 14–20.30, so 12. 7. 10–13, 14.30–20.30, ne 13. 7. 10–13, 14.30–
20.30 hodin  
KOUPALIŠTĚ: denně 9–20 hodin  
KRYTÝ BAZÉN: pá 27. 6. 6–8, 13–15, 17–21, so 28 6. a ne 29. 6. zavřeno 
– plavecké závody MČR  
MINIGOLF: denně 10–19 hodin  
PLAVÁNÍ: so 28. 6. od 9 a od 16 hod. Letní mistrovství ČR mladšího 
žactva, ne 29. 6. od 9 hod. Letní mistrovství ČR ml. žactva, krytý bazén   
PLOCHÁ DRÁHA: so 5. 7. od 17 hod. Přebor ČR Pohár AČR – stadion 
Emila Zátopka 

Kopřivnice (mha) – Pove-
dený den plný sportu, radosti 
a aktivního pohybu za sebou 
mají žáci Základní školy Al-
šova a Základní školy Motýlek 
v  Kopřivnici, pro které devá-
ťáci ze ZŠ Alšova (ve spolu-
práci s kantory) připravili tra-
diční Olympijský den. 
Sportovní den, který probíhal 
pod záštitou Českého olym-
pijského výboru, se nesl v du-
chu klasického motta „Není 
důležité vyhrát, ale zúčastnit 
se“ a  účastnilo se ho kolem 
čtyř stovek dětí.   

Děti všech ročníků se od 
ranních hodin ve skupinkách 
poctivě střídaly na všech spor-
tovních stanovištích, na kte-
rých si vyzkoušely čtyři disci-
plíny – běh, skok z místa, hod 
medicinbalem a  běžeckou 
překážkovou dráha. Samo-
zřejmě v rámci motta celého 
dne zde nešlo až tolik o  vý-
kony a  výsledky, ale hlavně 
o  to zasportovat si a  zkrátka 
být aktivní a užít si den plný 
sportovních aktivit s  přáteli 
a kamarády ve třídě či škole.  

Zasportovat si ve středu 
18. 6. přišlo kolem 330 dětí ze 
ZŠ Alšova a k tomu také asi 70 

dětí ze ZŠ a MŠ Motýlek. „Při 
této akci nikomu nejde pri-
márně o  dosažení výsledků, 
ale hlavně jde o  naplnění 
olympijského motta a  v  na-
šem případě i o propojení naší 

Základní školy Alšova se sou-
sední ZŠ a MŠ Motýlek, do níž 
chodí děti s  hendikepem. 
Úplně všechny děti k  tomu 
přistoupily výborně a snažily 
se ve všech disciplínách. Za 

absolvování všech výzev spor-
tovního dne získaly děti di-
plom, medaili a  malou slad-
kou odměnu,“ řekla za 
organizátory Dana Holubová 
ze Základní školy Alšova.    

Čtyři stovky dětí ze Z� Al�ova a Z� Motýlek si u�ily Olympijský den 

Liberec (mha) – Nedlouho po ukon-
čení českých ligových dodgeballových 
soutěží, ve kterých tým Olbram Challenge 
i medailově uspěl, se vydaly dva týmy ju-
niorů na MČR do Liberce, kde se jim také 
dařilo a  i  zde se z  toho vyklubala jedna 
medaile.  

Na juniorském šampionátu, který se 
konal 6.–8. 6. v Liberci, bojovaly hned dva 

juniorské týmy Kopřivnice. Tým B po ús-
pěšné základní části vyzval D-Storm Brno, 
přes které postoupil do semiûnále proti 
Liberci A, kde po tuhém boji přišla ko-
nečná a bylo z toho celkové čtvrté místo. 
Kopřivnický A tým si po základní části ús-
pěšně zahrál semiûnále proti DC Pilsen 
Beats a probil se tak do ûnále, kde čekal 
zápas proti Liberci A. „Naši hráči do toho 

dali opravdu vše, ovšem štěstí bohužel 
nestálo na naší straně. Kopřivnice A si tak 
z Liberce odvezla druhé místo. Hráči i tre-
néři si celý hrací víkend užili, a odvezli si 
tak skvělé zážitky jak ze samotných zá-
pasů, tak i z času spolu stráveného mimo 
zápasy,“ hodnotil úspěšný šampionát 
v  Liberci Miroslav Klimecký z  Olbram 
Challenge Kopřivnice.  

Junior�tí dodgeballisté mají druhé a čtvrté místo z republiky

Myszków (mha) – Další 
povedený výjezd do polského 
města Myszków za sebou mají 
sportovci z  Kopřivnice. Do 
jednoho z partnerských měst 
se na začátku června vydala 
dvojice běžců – Josef Kvita 
a  Martin Jeřábek, kteří se 
zdárně účastnili běžeckého 
závodu „Běh pěti rybníků 
v Myszkówě“.  

Běžecký závod ve městě 
Myszków, který zapsal již svůj 
46. ročník, přilákal bezmála 
pět stovek sportovců a  měl 
čtyři různé distance od nej-
kratší 5 km až po půlmaraton-
skou 21 km dlouhou trať. Ko-
přivnice do jednoho ze svých 
partnerských měst vyslala 
dvojici běžců AKEZu Kopřiv-
nice, kteří o  druhé červnové 

neděli ráno vyrazili na cca 
180  km dlouhou cestu do 
Myszkówa. Po startu ve spor-
tovním areálu nazvaném Do-
tyk Jury oba kopřivničtí zás-
tupci vyběhli na 11 km dlouhý 
crossový okruh, který se vinul 
v  krásném smíšeném lese 
a kolem rybníků. 

„Terén byl celkem ná-
ročný, ale zajímavý a  pestrý 

s četnými překážkami jako vy-
vrácený strom, časté louže, 
mokrý písek, ostré zatáčky, je-
den úsek těsně kolem břehu 
rybníka, chybějící značka 
před koncem, kdy jsme nevě-
děli, zda běžet rovně nebo od-
bočit vpravo. Provázelo nás 
výborné počasí, nebylo ani 
vedro, ani zima, spadlo pouze 
pár kapek,“ popsal povedený 

závod v  Polsku jeden z  kop-
řivnických běžců Martin Jeřá-
bek, který uběhl jedenáctiki-
lometrovou trasu v čase 50:52 
min. (11. místo v  kategorii), 
Josef Kvita ûnišoval stejnou 
trať v čase 1:10:15 hod. na 69. 
místě v kategorii.  

„Přes určité lehké nesnáze, 
které závodu předcházely, 
jsme odjížděli z  Myszkówa 

příjemně unaveni a spokojeni 
s  tím, že si to možná za rok 
zopakujeme. Moc děkujeme 
organizátorům závodu, panu 
starostovi partnerského města 
za srdečné přivítání, vstříc-
nost a  pohostinnost, také 
městu Kopřivnice a  Atleti-
ckému klubu Emila Zátopka 
za podporu,“ dodal Martin Je-
řábek.  

Kopřivničtí sportovci bojovali na Běhu pěti rybníků v Myszkówě

Kopřivnice (mha) – Bezmála třicítka 
minigolûstů a minigolûstek bojovala na tře-
tím podniku Moravia tour 2025 v minigolfu, 
který se uskutečnil o druhé červnové neděli 
v Kopřivnici. Vítězství v Kopřivnici vybojo-
val domácí Miroslav Svoboda, mezi ženami 
byla nejlepší Monika Minaříková (MGC 
Olomouc).  

V mužské části soutěže se na třetím 
podniku letošní Moravia tour utkalo 22 
hráčů ze sedmi oddílů. Nejlépe si vedl hráč 
pořádajícího TJ Start Kopřivnice Miroslav 
Svoboda, který využil znalosti domácího 

hřiště a třetí podnik pětidílného seriálu Mo-
ravia Tour vyhrál. Výrazně si tak polepšil 
oproti loňsku, kdy skončil na domácím 
podniku šestý. Druhý zástupce pořadatel-
ského klubu Karel Škývara skončil v silné 
konkurenci na patnácté příčce. Moravia 
tour 2025 čítá celkem pět turnajů, poslední 
dva se odehrají v Bystřici pod Hostýnem 
a Náměšti nad Oslavou.  

Z výsledků Moravia Tour 2025, minigolf 
(absolutní pořadí): 1. Moravia tour, Brno-Bo-
hunice (27. 4.): 1. M. Straško 2. I. Macho (oba 
MGC Olomouc), 3. J. Kadlec (SK Tempo Praha). 
Ženy: 1. M. Maderová (MGC Olomouc), 2. L. 

Pustelníková (Yamka MC Butovice), 3. L. Indrá-
ková (MGC Olomouc). 2. Moravia Tour Náměšť 
n. Osl. (18. 5.), muži: 1. M. Skoupý (SK Tempo 
Praha), 2. T. Navrátil (MGC Olomouc), 3. M. Ur-
bánek (TJ Náměšť n. Osl.), 4. M. Svoboda (TJ 
Start Kopřivnice), … 16. K. Škývara, … 18. R. Ri-
eger. Ženy: 1. L. Pustelníková (Yamka MC Buto-
vice), 2. P. Samková, 3. V. Pelánvá (obě TJ Náměšť 
n. Osl.). 3. Moravia Tour, Kopřivnice (8. 6.): 1. M. 
Svoboda (TJ Start Kopřivnice), 2. P. Čeladník 
(MGC Holešov), 3. V. Gerža (MGC Olomouc), … 
15. K. Škývara. Ženy: 1. M. Minaříková (MGC 
Olomouc), 2. K. Krutilová (1. DGC Bystřice p. H.), 
3. L. Pustelníková (Yamka MC Butovice).   

Minigolfová Moravia tour zavítala do Kopřivnice, vyhrál Svoboda 

Na čtyři stovky dětí ze dvou škol si vyzkoušely na hřištích ZŠ Alšova čtyři disciplíny – běh, skok 
z místa, hod medicinbalem a běžeckou překážkovou dráha.                      FOTO: MAREK HAVRAN

Mniší (mha) – Rekordních 
jednatřicet závodnic a  závod-
níků se o  uplynulé sobotě 
v  Mniší účastnilo třetího roč-
níku závodu Jaštírská osmička 
v  nordic walkingu (severské 
chůzi s holemi).  

Za slunečného počasí se 
sportovci přesně s úderem de-
sáté hodiny vydali od Kultur-
ního domu v Mniší na osm ki-
lometrů dlouhou trať. Po loňské 
premiéře byl i  letos závod roz-
dělen na kategorie do 39 let 
a  nad 39 let, takže se bojovalo 
celkem ve čtyřech kategoriích – 
dvou ženských a  dvou muž-
ských. Mužskou kategorii do 39 
let ovládl stejně jako v  nultém 
ročníku i v následném prvním 

i  druhém ročníku opět Petr 
Cimprich (NW Olomouc), ten-
tokrát v čase 57:01 minut. Mezi 
muži nad 39 let zvítězil Jaroslav 
Filip (Chrudimáci). V ženské ka-
tegorii do 39 let zvítězila 
Adriana Sobková (NW Kopřiv-
nice), mezi ženami nad 39 let 
byla v  cíli první M. Nováková 
(BB Leisure Olomouc).  

Na start závodu, který má 
své jméno podle studánky Jaš-
tírky, kterou závodníci na trati 
míjejí, se tentokrát postavilo 
celkem 31 účastníků, což je opět 
nový rekord závodu (předloni se 
účastnilo 21 a  loni to bylo 28 
chodců). „Jsme rádi, že si za 
námi našlo cestu zase o trošku 
více sportovců a  účast se nám 

pomaličku, ale jistě zvyšuje. Rád 
bych poděkoval i všem, kteří po-
máhali s organizací závodu. Tě-
šíme se na shledanou v příštím 
roce,“ řekl hlavní organizátor 
Jaštírské osmičky Jiří Bednařík.  

Výsledky, Jaštírská osmička 
2025, nordic walking: ženy do 39 
let: 1. A. Sobková (NW Kopřivnice) 
1:13:10 hod., 2. A. Polášková (Mniší) 
1:29:19, 3. Z.  Babincová (Mniší) 
1:29:26. Ženy nad 39 let: 1. M. No-
váková (BB Leisure, Olomouc) 
1:04:40, 2. J. Heczková (NW Beskydy 
Brušperk) 1:05:39, 3. S.  Krestová 
(Mniší) 1:05:59. Muži do 39 let: 1. 
P.  Cimprich (NW Olomouc) 57:01 
min., 2. D. Kresta (Mniší) 1:04:35. 
Muži nad 39 let: 1. J. Filip (Chrudi-
máci) 57:01 min, 2. Š. Groš (ZaFaR 
Frenštát) 1:04:52 hod., 3. J. Orság 
(NW Kopř.) 1:04:59.  

Ja�tírskou osmičku zvládlo rekordních 31 chodců
Kopřivnice (mha) – Na letním stadionu 

v Kopřivnici se rozehřmí motory plochodráž-
ních půllitrů. V sobotu 5. 7. se od 17 hodin po-
jede na zdejším 480metrovém oválu další zá-
vod Přeboru ČR o pohár Autoklubu.  

Prozatím se odjela pětice závodů a do klání 
na kopřivnickém ovále je ještě šestý díl ve Svi-
tavách, ale pro fanoušky je skvělou zprávou, 
že se přeboru nevyhýbají ani ti nejlepší. Pokud 
jim zahraniční povinnosti dovolí, startovali i Jan 
Kvěch a Václav Milík, kteří závody využívají 
k udržení formy a testování motorek. Za sou-
peře jim jsou především Daniel Klíma, který 
letos hodně výkonnostně poskočil a závodil na 
divokou kartu i v pražské GP, a Adam Bubba 
Bednář. Roli favorita jim bude na domácí dráze 
chtít znepříjemnit loňský vítěz přeboru Jan Ma-
cek, dále také zkušení Eduard Krčmář a Jaroslav 
Petrák či mladí Bruno Belan, Jan Jeníček či Ma-
těj Kameník. Roli černých koní mohou sehrát 

mladý Slovák Filip Kasan či mladší bratr Honzy 
Kvěcha teprve 15letý Petr, který roste závod od 
závodu. „V ukázkových jízdách se fanouškům 
představí domácí Kopr speedway academy na 
strojích slabší kubatury, tedy adepti ve věku 
8 až 14 let,“ pozval na zajímavý vložený závod 
mladíků Vladimír Kovář, místopředseda AK 
Plochá dráha Kopřivnice. 

Před startem na domácím stadionu se v po-
sledních týdnech dobře naladil i  Jan Macek. 
Třiadvacetiletý plochodrážník z Kopřivnice byl 
nejlepším Čechem na Mezinárodním mistrov-
ství ČR na dlouhé dráze v Mariánských Láz-
ních. V obrovské konkurenci jezdců, kteří star-
tují prestižní Grand Prix, si Jan Macek vedl 
výborně a celkovým pátý místem byl nejlepším 
českým jezdcem. Před ním skončili jen protřelí 
zahraniční borci Andrew Appleton (Velká Brit.), 
Daniel Spiller, Stephan Katt a Jörg Tebbe (vš. 
Německo).  

Fanou�ci si u�ijí 5. 7. závod ploché dráhy

�áci slavili na mistrovství 
Moravy a Slezska čtyři medaile 

Kopřivnice (mha) – Atletické šampionáty pokračovaly dalšími 
kategoriemi. Atleti AKEZu Kopřivnice tentokrát byli vidět v Břeclavi 
na Mistrovství Moravy a Slezska žactva, které kopřivnickému 
klubu přineslo hned čtyři medaile a dalších cenná umístění těsně 
za stupni vítězů.  

V Břeclavi žáci AKEZu výborně navázali na nedávné úspěšné 
vystoupení svých starších kolegů, kteří na svém Mistrovství Mo-
ravy a Slezska dorostu, juniorů a dospělých ve Zlíně vybojovali 
celkem osm medailí. Tentokrát to na šampionátu Moravy a Slezska 
žactva byly čtyři cenné kovy. O zlato se postarala Elena Nováková 
v závodě na 300 m (41,25 s, osobní a klubový rekord), stříbro 
přidali Michal Mazáč (1 500 m, 4:44,57 min.) a štafeta 4 × 60 m 
(30,34 s – Nováková, Buzková, Pešatová, Quittová), bronz slavila 
Aneta Ermisová (koule, 10,40 m, osobní rekord). Velmi cenné jsou 
ovšem i výsledky těsně za stupni vítězů – 4. Jan Chalupa, dálka 
572 cm a 200 m př. 28,16 s, 5. Olivie Pešatová, 60 m, 8,02 s, a 6. 
Lara Quittová, 200 m př. 31,67 s, osobní rekord.  

Čtveřice juniorů SK Kopřivnice 
zabojovala na MČR v Praze-Podolí   

Praha (mha) – Úspěšné vystoupení na mistrovství České re-
publiky juniorů za sebou má čtveřice plavců a plavkyň SK Ko-
přivnice. O  třetím červnovém víkendu (13.–15. 6.) na bazéně 
v Praze – Podolí bojovala čtveřice Karolína Kašpárková, Michaela 
Richterová, Jiří Zátopek (všichni mladší junioři, ročník narození 
2009 a 2010) a Amálie Dvořáková (st. junioři, r. n. 2007 a 2008).  

Pro většinu bylo mistrovství České republiky vrcholem letošní 
letní sezony a samotná kvaliûkace na tento mítink byla pro ně 
úspěchem a odměnou za velké úsilí věnované přípravě. Nejlepší 
umístění mezi děvčaty zaznamenala Karolína Kašpárková, která 
sice 1 500 VZ zaplavala kousek za svým os. maximem, ale byla 
z toho 13. pozice. Michaela Richterová si vyplavala 2× os. rekord, 
a to na 100 VZ a 100 M, na dvojnásobné trati si doplavala pro 19. 
pozici. Amálie Dvořáková vše plavala za hranicemi os. rekordů 
a tyto časy v obrovské konkurenci nejlepších plavců v zemi stačily 
nejlépe na 22. pozici na 200 M. Jiří Zátopek si v Podolí vyplaval 2× 
bronz, a to v disciplínách 200 Z a 1 500 VZ (v novém os. maximu), 
k těmto medailovým úspěchům přidal čtvrtou příčku (v novém 
os. rekordu) na 800 VZ, 5. místo (v novém os. rekordu) na 400 VZ, 
2× 7. místo (v os. rekordu) na 200 VZ a 100 Z. 
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Vlčovice (mha) – Malí fot-
balisté Frenštátu pod Radhoš-
těm suverénním způsobem vy-
hráli 11. ročník žákovského 
turnaje (ročníky 2012 a mladší), 
který se uskutečnil o předpos-
lední červnové sobotě na fot-
balovém hřišti ve Vlčovicích 
a který byl již pojedenácté Me-
moriálem Václava Migase. Po 

celodenních bojích, během 
kterých bylo sehráno celkem 
patnáct utkání na dvou hřiš-
tích, se z vítězství radoval tým 
Frenštátu pod Radhoštěm.  

Turnaj hrálo stejně jako loni 
šest týmů, které mezi sebou 
hrály systémem každý s  kaž-
dým. Všichni tak odehráli pět 
zápasů, po nichž se utvořila ko-

nečná tabulka. Turnaji tento-
krát dominoval tým Frenštátu 
pod Radhoštěm, který vyhrál 
všech pět utkání s  impozant-
ním skóre 32:0. „Kluci z Fren-
štátu v každém zápase ukázali 
kvalitu, byli fakt nejšikovnější 
a  zaslouženě turnaj vyhráli,“ 
pochválil vítězný tým pořadatel 
turnaje Oldřich Hrnčárek, který 

tentokrát neměl nervy s poča-
sím. „Po loňském, na počasí 
tročku těžším ročníku, to ten-
tokrát bylo všechno v pohodě, 
sluníčka bylo dost, možná až 
bylo některým při zápasech 
horko,“ pousmál se dlouholetý 
pořadatel turnaje, který neopo-
mněl kolegy. „Rád bych podě-
koval všem, kteří pomáhali s or-
ganizací, od kluků od klobásek 
až po děvčata v bufetu i všem 
ostatním,“ dodal Hrnčárek.   

Žákovský turnaj se ve Vlčo-
vicích každoročně organizuje 
na počest Václava Migase, fot-
balisty, který odehrál v  letech 
1963 až 1974 za Spartu 346 zá-
pasů a  československý repre-
zentační dres oblékl osmkrát. 
V roce 1967 získal se Spartou ti-
tul a  o  tři roky později se zú-
častnil MS v Mexiku. Jeho život 
vyhasl 23. září 2000, kdy mu 
bylo pouhých 56 let.   

Výsledky – Memoriál Václava 
Migase 2025 ve Vlčovicích, 11. roč-
ník, výsledky Lubiny: Lubina – 
Kozlovice 2:1, Lubina – Libhošť 1:5, 
Lubina – Odry 0:0, Lubina – Fren-
štát p. R. 0:4, Lubina – Příbor 8:1. 
Konečné pořadí: 1. Frenštát p. R. 15 
bodů, 2. Libhošť 12, 3. Lubina 7, 4. 
Odry 4, 5. Kozlovice 4, 6. Příbor 0. 
Sestava Lubiny: A. Kuchař, P. Klem-
par, M. Jalůvka, J. Žáček, M. Bilo-
noha, K.  Liška,  M. Kočib,  M. Kla-
diva, Š. Hrnčárek, D. Smolár, J. 
Chytil, D. Nitra.     

Polanka nad Odrou (mha) – Ve skvělé 
představení týmů KH Kopřivnice se pro-
měnil tradiční házenkářský turnaj v Po-
lance nad Odrou, jehož 31. ročník se usku-
tečnil od 13. do 15. 6. Kopřivnické 
mládežnické týmy byly na tradičním me-
zinárodním turnaji skvěle vidět a byly vidět 
ve všech kategoriích. Hned tři týmy získaly 
zlato – mladší dorost, mladší žáci a „miníci“ 
6+1, tým starších žáků vybojoval bronzové 
medaile.      

Už v pátek se odehrál turnaj v kategorii 
minižáků 4+1, který vyhrály Ivančice. 
Druhý skončil Holešov a třetí slovenské Boj-
nice. Kopřivnice měla v této kategorii dva 
týmy. „A“ tým ve skupině vyhrál tři ze čtyř 
zápasů a postoupil do čtvrtûnále play-off, 
kde po boji padl s Bojnicemi 8:12. „B“ tým 
Kopřivnice skončil v  základní skupině 
čtvrtý, když ze čtyř utkání jednou vyhrál 
a do dalších bojů nepostoupil. Další kate-
gorie vrcholily v neděli. Ve ûnále minižáků 
6+1 se radovala Kopřivnice, která zvládla 

všech pět zápasů ve skupině, semiûnále 
i ûnále proti Velkému Meziříčí. Kopřivnice 
se radovala z vítězství také v mladších žá-
cích, kteří předvedli stejně působivé před-
stavení jako minižáci 6+1, když vyhráli 
všechny zápasy v základní skupině, semi-
ûnále i ûnále. Mladší dorostenci KH Ko-
přivnice nejprve v základní skupině obsa-
dili druhé místo (s bilancí 3–1), v semiûnále 
play-off přehráli Ivančice 18:14 a ve ûnále 
zdolali Velké Meziříčí 16:10. Kategorii star-
ších žáků ovládl karvinský Baník, který ve 
ûnálovém utkání porazil 21:12 Bratislavu. 
Kopřivnice skončila třetí.  

Na Polanka Cupu 2025 se představilo 
více než 80 týmů ze tří zemí (Česko, Slo-
vensko, Polsko). Součástí turnaje byl i slav-
nostní nástup, ohňostroj a bohatý dopro-
vodný program. Slavnostního vyhlašování 
se zúčastnili i hráči mistrovské extraligové 
Karviné, včetně například reprezentanta 
Dominika Soláka.  

Z výsledků kopřivnických týmů, Polanka 

Cup 2025, mladší dorost: KH Kopřivnice – Po-
lanka B 18:10, – TJ Tatran Litovel 19:13, Handball 
Club Zlín 13:10, – Frýdek-Místek 14:19, semifi-
nále: Ivančice – KH Kopřivnice 14:18, finále: KH 
Kopřivnice – Sokol Velké Meziříčí 16:10. Starší 
žáci: KH Kopřivnice – TJ Náchod 20:16, – Hand-
ball Club Zlín 19:17, – Frýdek-Místek 17:16, – Ky-
sucké Nové Město 18:18, – Ivančice 18:10, semi-
finále: KH Kopřivnice – HCB Karviná 13:20, o 3. 
místo: KH Kopřivnice – HK Slavia VŠ Plzeň 21:17. 
Mladší žáci: KH Kopřivnice – Žeravice 26:22, – 
HBC Olomouc 1966 26:16, – MŠK Kysucké Nové 
Město 22:16, – Sokol Újezd u Brna 30:14, – HCB 
Karviná 22:17, semifinále: KH Kopřivnice – TJ 
Holešov 14:10, finále: KH Kopřivnice – TJ Sokol 
Velké Meziříčí 22:13. Mini 6+1: KH Kopřivnice – 
SHC Maloměřice 26:7, – HK Bojnice 20:7, – TJ 
Náchod 20:15, – DK Zora Olomouc 15:9, – Juli-
ánov 10:6, semifinále: KH Kopřivnice – TJ Hole-
šov 12:9. Finále: KH Kopřivnice – TJ Sokol Velké 
Meziříčí 18:13. Mini 4+1: sk. C: KH Kopřivnice 
A – Ostrava A 19:7, – Velké Meziříčí 10:17, – Po-
ruba B 9:1, – Bojnice B 13:4. Sk. B: KH Kopřivnice 
B – Bojnice A 6:18, – Poruba 3:1, – Maloměřice 
4:19, – Valašské Meziříčí 4:7. Čtvrtfinále play-
off: KH Kopřivnice A – Bojnice A 8:12.    

Jedenáctý Memoriál Václava Migase vyhráli fotbalisté Fren�tátu

Pomyslný 8domácí9 tým Lubiny (světle modré dresy) na Memoriálu Václava Migase vybojoval 
sedm bodů v pěti zápasech a skončil třetí.                                                       FOTO: MAREK HAVRAN

Na házenkářském Polanka Cupu vládly týmy z Kopřivnice

Benešov (mha) – Oba zástupci AKEZu 
Kopřivnice – sourozenci Anna Marie Cha-
lupová a Jan Chalupa – si vedli výtečně na 
Mistrovství České republiky v atletických 
vícebojích a chůzi, které se konalo v Be-
nešově u  Prahy o  třetím červnovém ví-
kendu.   

Anna Marie Chalupová potvrdila své 
vynikající výkony z poslední doby. V sed-
miboji na jednom z vrcholů letní sezony 
vybojovala na MČR ve své kategorii doros-
tenek v nabité konkurenci skvělé 4. místo 
ve vynikajícím osobním rekordu 5 111 
bodů. V  dílčích disciplínách si vytvořila 
hned čtyři osobní maxima, a  to v  kouli 
(9,98 m), běhu na 200 m (24,78 s), oštěpu 
(30,81 m) a běhu na 800 m (2:25,40 min.). 
V Benešově to byla extrémně kvalitní sou-
těž, která přinesla spoustu špičkových vý-
konů. „Čtvrté místo a hlavně výkon Aničky 
je skvělý, 5 111 bodů má svou hodnotu. 
Škoda například koule, kde hodila o metr 
méně, než dává v tréninku. Většina disci-

plín vyšla dobře a v opravdu silné konku-
renci je to umístění a hlavně celkový bo-
dový zisk výborný,“ chválila svou svěřen-
kyni trenérka AKEZu Kopřivnice Jana 
Feilhauerová.  

V kategorii žáků si rovněž výborně vedl 
Jan Chalupa, který si v Benešově vybojoval 
11. místo. Tím si o pět míst vylepšil výchozí 
pozici, hlavně ale v devítiboji nasbíral 4 864 
bodů – to je téměř o 500 více než v prvním 
letošním závodě. A toho si v klubu hodně 
považují. „U Honzy jsme věděli, že zkrátka 
nemáme naběháno, protože on měl na 
podzim i  teď na jaře vždy na šest týdnů 
ruku v  sádře, čímž ty běhy nemohly být 
tolik trénovány. I tak podal Honza skvělé 
výkony a  v  opravdu velké konkurenci je 
umístění i  bodový výkon výborný,“ po-
chválila nadějného žáka za MČR Jana Feil-
hauerová, jejíž slova jasně potvrzují i nové 
osobní rekordy Jana Chalupy v disku (30,20 
m), tyči (290 cm), oštěpu (43,90 m), kouli 
(10,57 m) a výšce (173 cm).  

Našlapaný letní program pro většinu 
atletů AKEZu pokračuje i  na přelomu 
června a července. V nejbližší době bude 
ve hře o velkou soutěž Adéla Tkáčová, která 
je stále ve hře o účast na ME do 23 let v nor-
ském Bergenu (17.–20. 7.). „Adéla by se 
měla pokusit splnit kvaliûkační limit na 
polském šampionátu do 20 let ve Varšavě, 
bude to ovšem mít hodně těžké. Kvůli leh-
kému omezení tréninkové přípravy se ně-
jaký čas nešlo připravovat zcela naplno, 
což může v silné konkurenci a při vysoko 
stanoveném limitu (5 700 b., přičemž nej-
lepší výkon Adély je 5 695 b.) být důležitým 
faktorem. Každopádně se Adéla o to po-
jede poprat,“ říká trenérka AKEZu. V o poz-
nání horší pozici vzhledem k možné účasti 
na ME v Bergenu je běžkyně Ema Feilhaue-
rová, která na 400 přek. musí jednak splnit 
limit 58,00 s a  jednak musí i přidat něco 
navíc, protože tři české běžkyně již mají li-
mit splněn a nejhorší z nich má čas 57,51 s, 
který by musela Ema překonat.  

Sourozenci Chalupovi váleli na MČR ve vícebojích 

Jiří Zátopek �estý na ME 
juniorů v dálkovém plavání   

Setubal (mha) – Parádní premiéru na mistrovství Evropy ju-
niorů v dálkovém plavání za sebou má plavec SK Kopřivnice Jiří 
Zátopek. Patnáctiletý borec v portugalském Setubalu hned při 
svém prvním startu na evropském šampionátu juniorů zabojoval 
skvěle a pořádně na sebe upozornil parádním šestým místem na 
5 km ve skvělém čase 54:23.38 min.     

Třetí červnový pátek (20. 6.) byl velkým dnem pro českého ju-
niorského reprezentanta Jiřího Zátopka. Plavec SK Kopřivnice na 
Mistrovství Evropy juniorů v dálkovém plavání v portugalském 
Setubalu absolvoval svoji premiéru a hned z toho bylo parádní 
umístění. V ranním závodě na 5 km na otevřené vodě (moře) se 
v prvním závodě držel kolem deváté pozice, načež se před pos-
ledním kolem dostal dokonce na bronzovou příčku. V samotném 
závěru dramatického a hodně vyrovnaného závodu dohmátl Jiří 
Zátopek na šestém místě v čase 54:23.38 min., pouhé tři vteřiny 
za bronzovým Polákem Wiszniowským, na vítězného řeckého 
borce Kakoulakise měl Jiří ztrátu dvanácti vteřin. „I když na bronz 
to měl Jirka kousek, i tak určitě považujeme šesté místo za výborný 
výsledek. Co jsem měl možnost vidět, tak Jirka plaval dobře. Držel 
se skupinky těch nejsilnějších, do poslední čtvrté části závodu 
točil jako třetí, konečné šesté místo je super,“ radoval se z úspěchu 
kopřivnického plavce Jiří Zátopek starší, otec a Jirkův klubový tre-
nér v jedné osobě. Ve stejný den odpoledne ještě plaval Jiří Zátopek 
závod 3 km knockout, kde si ve své rozplavbě doplaval pro 20. 
místo. Tento výsledek je taktéž cenný, protože tato disciplína není 
rozlišena věkem a kopřivnický borec patřil k nejmladším ve star-
tovním poli. Ihned po návratu Jirky z Portugalska už společně 
s otcem plánovali letní program. „Objedeme některé závody ka-
detského Českého poháru v dálkovém plavání na otevřené vodě, 
které Jirkovi sedí a daří se mu na nich,“ dodal Jiří Zátopek st.  

Atleti AKEZ slaví dvě medaile 
z MČR juniorů a dorostu 

Ostrava (mha) – Kopřivnická atletika zažívá skvělý vrchol letní 
sezony, který nejlepším možným způsobem okořenili dorostenci 
a junioři. Na Mistrovství České republiky juniorů a dorostu, které 
se uskutečnilo ve dnech 21.-22. 6. v Ostravě-Vítkovicích, slaví 
AKEZ Kopřivnice hned dvě medaile – zlato vybojovala Anna Marie 
Chalupová a bronz získal Mikuláš Kotek.    

Anna Marie Chalupová v Ostravě-Vítkovicích ovládla vyrov-
nané ûnále závodu na 100 m překážek dorostenek v parádním 
osobním a klubovém rekordu 13,60 s, čímž ještě výrazně vylepšila 
svůj nedávný vítězný čas 13,79 z Mistrovství Moravy a Slezska do-
rostu, juniorů a dospělých ve Zlíně. „Finále se Aničce povedlo 
o dost lépe než rozběh (13,76 s), i díky časově lépe sladěné roz-
cvičce. Běžela v páté dráze, což také prospělo věci. Zlato je super, 
zasloužila si ho,“ chválila svou svěřenkyni trenérka AKEZu Ko-
přivnice Jana Feilhauerová. Chalupová se tak opět o něco posunula 
k účasti na Evropském olympijském festivalu mládeže (EYOF – 
European Youth Olympics Festival), který se koná od 20. do 26. 
července v makedonském Skopje. „Je k tomu potřeba zaběhnout 
čas lepší než 13,54 s, což je zase o kus dále od času v Ostravě, tak 
uvidíme,“ dodala trenérka.  

Druhou medaili pro AKEZ vybojoval Mikuláš Kotek, který ve 
ûnále běhu na 200 m juniorů urval bronz v obrovském osobním 
a klubovém rekordu 21,46 s. „Z rozběhu (21,77 s) jsme neměli 
dobrý pocit, naštěstí ûnále bylo lepší. Mikuláš měl výborný start 
a dobré to bylo po celou trať. Nakonec byl jen sedm setin od 
stříbra, ale čas je rozhodně výborný a medaile ve velké konkurenci 
má velkou hodnotu,“ řekla Jana Feilhauerová. Z dalších čtyř star-
tujících za AKEZ Kopřivnice v individuálních disciplínách (Š. Ho-
lub – 400 m přek., K. Fojtíková – skok vysoký, S. Jabůrek – oštěp, D. 
Drda – skok o tyči) dosáhl Dalibor Drda ve skoku o tyči dorostenců 
na pěkné deváté místo v osobním rekordu 390 cm, Stanislav Ja-
bůrek byl desátý mezi oštěpaři výkonem 50,08 m.   

Plavci vylovili na Letním  
poháru 11letých �est medailí

Jihlava (mha) – Výborně si vedla trojice kopřivnických plavců 
na Letním poháru ČR jedenáctiletého žactva (část Morava), který 
se uskutečnil 21. 6. v Jihlavě. Na vrcholu své letní sezony zde re-
prezentovali klub SK Kopřivnice Aneta Pantůčková, Adéla Šenke-
říková a Tadeáš Veselský.    

Aneta Pantůčková si v disciplíně 100 P vyplavala nový osobní 
rekord, který byl zároveň i klubovým rekordem a krásnou 5. pozici, 
na dvojnásobné trati doplavala na 17. pozici. Adéla Šenkeříková 
vyplavala na 800 VZ devátou příčku v novém os. rekordu. Nové 
osobní maximum si vyplavala i na 200 VZ. Tadeáš Veselský  
všechny své starty plaval v osobních rekordech a navíc i ve všech 
šesti případech dohmátl na medailových umístěních. V motýlo-
vých disciplínách suverénně dominoval, když se na 50 m a 100 m 
stal mistrem Moravy. Na 100 m dokázal vylepšit svůj klubový re-
kord jedenáctiletých o tři vteřiny. Ve znakových disciplínách (100 Z, 
200 Z) se stál vicemistrem Moravy. Další dvě medaile, tentokrát 
hodnoty bronzové, přidal na kraulové 200 VZ a 400 VZ.  


